

統合報告書 2024 に誤りがございましたので、お詫びして訂正いたします。
なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

P.88 サステナビリティデータ

● 再生可能エネルギー（電力） 日本

誤	正
353,429	353,428